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AnIOMUHUEBYIO KPOMKY B 061acTV BHYTPEHHEro Kak npaBuno MoHTax Ha4YMHAEeTCs OT BHYTPEHHEro
1 BHELLHEero yrroB cpesaTb nog yriom 45°. yrna. BepxHssi 4acTb BHYTpEHHEro yrna Haaesa-

eTcsa Ha KnoBoobpasHbIn Nnpodunbs (2,5 m).
3alénkHyTb gepxxatenu 15 cm oT BHYTPEHHEro
yrna, kaxgble 40 cm 3alLénkmBaTth gepXaTenb,
noctaBuTb K cTeHe N TR 1 + 7 NPpUBUHTUTD.
lMocne npMBMHYMBAHNA 3TUX OepxaTenen

No NOpsiaKy NPUBMHTUTL OCTaBLUNECS.

JnmuHa xmoBooOpasHoro npoduist 250 cm
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Ta yacTb BCex Aepxateneil, rae byaeT BCTaBNEH CTepkeHb, A0MkHa BbiTb B 0AWH paa (ronybas nuHNS)
B cnyyae ecnv non HepoBHbIN, CrieayeT OTNOMUTL AepXaTeny no nepdopawum.
Mocne NpuBMHYMBAHWS BCEX AepKaTenen crneayet o6noMuTL BCe AepxKaTenu no NUHAM nepdopaumu.
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TR: Mexay aepxatensamm JOMKHO ObITb paccTosiHMe AS: BepxHsis YacTb BHELUHErO yrra HageBaeTcs
40 cm. Ha KnBoobpasHbIN Npodunb. PacctosiHue o
Hu B koem cny4ae He G6onee 40 cm! aepxatenen 15 cm cnesa u cnpasa.

B o6bnactu TopueBon 3arnywku (ES) knroBoo6p. npocpunb AonkeH ObITb yKkopo4yeH Ha 1 cm!!!!



